

商洛市第三届最美医务工作者、最美卫生健康团队和商洛市最美抗疫医务工作者、最美抗疫团队名单

为了在全市树立一批医德高尚、作风优良、医术精湛、无私奉献的先进典型，表彰“8·15”疫情发生以来全市卫生健康系统冲锋在前、表现突出的抗疫优秀个人和集体，激励各级卫生健康单位和广大医务工作者建功新时代、奋进新征程，市委宣传部分、市委文明办、市卫健委、商洛日报社、商洛广播电视台、商洛新闻网决定，授予48名同志“商洛市第三届最美医务工作者”荣誉称号，授予13个集体“商洛市第三届最美卫生健康团队”荣誉称号；授予32名同志“商洛市最美抗疫医务工作者”荣誉称号，授予10个集体“商洛市最美抗疫团队”荣誉称号。

一、商洛市第三届最美医务工作者(48名)

(一)最美医生(10名)

- 刘海洋 商洛市中心医院医学影像科主任医师
- 张卫东 商洛市中医医院呼吸与危重症医学科、感染性疾病科副主任医师
- 王练军 商洛市妇幼保健院新生儿科副主任医师
- 孙佩良 商州区人民医院骨科副主任医师
- 彭超敏 洛南县医院心血管内科副主任医师
- 尹先博 丹凤县中医医院外科副主任医师
- 陈 燕 商南县妇幼保健院妇产科副主任医师
- 邓北珍 山阳县人民医院脑血管病科、神经内科副主任医师
- 张 俊 镇安县中医医院内科副主任医师
- 郭小娟 柞水县妇幼保健院计划生育服务中心妇产科医师

(二)最美护士(10名)

- 雷惠妮 商洛市中心医院介入手术室副主任护师
- 刘 妍 商洛市中医医院感染性疾病科主管护师
- 高 娟 商洛市妇幼保健院新生儿科主管护师
- 王 青 商州区妇幼保健院儿科主管护师
- 辛青青 洛南县妇幼保健院总务部护师
- 张英英 丹凤县医院骨科主管护师
- 万晓娟 商南县中医医院急诊科护士
- 周小岚 山阳县中医医院老年肺病科主管护师
- 洪焕霞 镇安县医院骨科副主任护师
- 袁雅萍 柞水县中医医院内一科主管护师

(三)最美乡村医生(14名)

- 任亚锋 商州区北宽坪镇宽坪村卫生室乡村医生
- 王 立 商州区牧护关镇竹园村卫生室乡村医生
- 张存良 洛南县景村镇常湾村卫生室乡村医生
- 杨高峰 洛南县永丰镇火寨村卫生室乡村医生
- 查晓红 丹凤县富庄镇中南村乡村医生
- 陈书芳 丹凤县庾岭镇太白村乡村医生
- 朱晓红 商南县城关街道办任家沟村第一卫生室乡村医生
- 何华菊 商南县赵川镇后川村卫生室乡村医生

- 郭金贵 山阳县户家塬镇赛鹤岭村卫生室乡村医生
- 崔孝雪 山阳县十里铺街办红土岭村卫生室乡村医生
- 祝龙清 镇安县铁厂镇庄河村卫生室乡村医生
- 章拔峰 镇安县达仁镇玉泉村卫生室乡村医生
- 余正水 柞水县下梁镇幸福村卫生室乡村医生
- 吴泽记 柞水县曹坪镇中坪社区卫生室乡村医生

(四)最美公共卫生人员(10名)

- 樊林静 商洛市中医医院预防保健科主管护师
- 王 莉 商洛市妇幼保健院公共卫生科副主任护师
- 张 佩 商洛市疾病预防控制中心流病科主管技师
- 李新智 商州区疾控中心主治医师
- 何智平 洛南县疾病预防控制中心卫生检验技师
- 张 洲 丹凤县龙驹寨街道办事处公共卫生服务管理办公室龙驹公卫办工作人员
- 刘 莹 商南县疾病预防控制中心免疫规划科医师
- 张 梅 山阳县疾病预防控制中心公共卫生人员
- 刘 坪 镇安县西口回族镇关坪河卫生院公卫专干、检验士
- 薛 忱 柞水县疾病预防控制中心检验科检验师

(五)最美卫生监督人员(4名)

- 汪 欣 商洛市卫生健康综合执法支队四级主任科员
- 邢建峰 商州区卫生健康综合执法大队医疗市场科科长
- 刘 涛 洛南县卫生健康综合执法大队办公室主任
- 李娅娣 柞水县卫生健康综合执法大队场所卫生股股长

二、最美卫生健康团队(13个)

- 商洛市中心医院支援西安抗疫整建制医疗队
- 商洛市支援西安流调队
- 商洛市中心医院新冠肺炎疫情防控医疗救治组
- 商洛市中心医院呼吸与危重症医学科
- 商洛市中医医院康复医学科
- 商洛市疾控中心微生物检验科
- 商州区疾病预防控制中心预防科
- 洛南县洛源镇卫生院
- 丹凤县新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室疫情防控组
- 商南县医院赵川急救分站
- 山阳县人民医院重症医学科
- 镇安县妇幼保健院计划生育服务中心绩效考核组
- 柞水县中医医院康复科

三、最美抗疫医务工作者(32人)

- 文申英 商洛市中心医院急诊医学科主任、副主任医师
- 王晓刚 商洛市中心医院隔离病区主治医师
- 苏 慧 商洛市中心医院感控科护师

- 李剑波 商洛市中医医院急诊科副主任、主治医师
- 赵梦晨 商洛市中医医院感染科护士长、助理护师
- 杨亚玲 商洛市妇幼保健院妇产医院院长、副主任护师
- 杨 帆 商洛市妇幼保健院儿童医院院长、主任医师
- 任 娇 商洛市疾控中心免疫规划科副科长、副主任护师
- 马志凌 商洛市疾控中心卫生科科长
- 张金玲 商洛市妇幼保健院感染科副科长、主治医师
- 殷 峪 商洛市国际医学中心医院泌尿外科主治医师
- 刘 叶 商洛市国际医学中心医院主管检验师
- 刘丹霞 商洛市国际医学中心医院护理部主任、副主任护师
- 王丹莉 商州区疾病预防控制中心副主任护师
- 张 斌 商州区疾病预防控制中心公共卫生科、病案信息技术师
- 陈 玉 商州区人民医院急诊科护师
- 薛 晨 商州区沙河子中心卫生院放射技士
- 陈淑艳 洛南县中医医院感染科科长、主管护师
- 张 娜 丹凤县医院呼吸内分泌科护师
- 王 强 丹凤县医院医务科副科长、心血管内科副主任医师
- 曾 炜 丹凤县中医医院医务科科长、骨科科副主任、副主任护师
- 刘存霞 丹凤县妇幼保健院计划生育服务中心医务科科长
- 张淑玲 商南县医院副院长、副主任护师
- 王 云 商南县妇幼保健院计划生育服务中心医务科主任、主治医师
- 张 勇 商南县城关卫生院院长、外科副主任医师
- 刘 钊 商南县中医医院急诊科医生
- 罗玲莉 山阳县妇幼保健院计划生育服务中心检验师
- 曹正权 山阳县南宽坪镇卫生院院长、耳鼻喉科副主任医师
- 郑祥武 山阳县人民医院检验中心主任、副主任技师
- 王德民 山阳县中医医院内儿科副主任医师
- 唐孝琴 镇安县医院胸外科护士长、副主任护师
- 张善波 柞水县下梁镇中心卫生院理疗科中医执业医师

四、最美抗疫团队(10个)

- 商洛市中心医院抗疫工作队
- 商洛市疾控中心流调队
- 商洛国际医学中心医院第一批核酸采样工作队
- 商州区人民医院疫情防控集中隔离工作队
- 洛南县医院检验科
- 丹凤县医院公共卫生科
- 商南县疾控中心核酸检测团队
- 山阳县中医医院核酸检测实验室
- 镇安县王家坪高速公路疫情筛查团队
- 柞水县人民医院检验科

“党报小记者 童眼看商洛”活动走进商州北管理所

本报讯(记者 方方)3月4日，商洛日报小记者团走进陕西交通控股集团有限公司西商分公司商州北管理所，了解管理所的日常工作，参观、体验各项设施，提高大家对交通的认识。

9时许，30名小记者准时到达商州北管理所，工作人员给每名小记者佩戴丹水鹤志愿服务纪念胸牌，带领大家参观廉政教育基地、徒步走主题公园。

“公园里的蔬菜、植被和小动物都是职工利用业余时间栽种、养殖的。”在公园的养殖基地里，小记者见到了大公鸡等动物，纷纷合影留念。跟随工作人员的脚步，大家参观了清障车、洒水车、除雪车、清扫车、举升车等多个养护机械设备。见到这么多“大块头”，小记者纷纷好奇地凑上前去观看、触摸。

“原来除雪车的滚筒这么大，近看就像是放大几倍的毛刷，难怪高速公路那么干净。”一名小记者感叹道。

进入养护物资专用库房，工作人员让大家近距离观察各类物资，介绍其用途。随后，大家前往开心牧场观看了牦牛，了解丹水鹤服务品牌的意义，并在院内学习交通指挥手势。

“这么多屏幕你们看得过来吗？”参观监控室时，对着大屏幕的几十个监控画面，小记者疑惑地问。“放心，我们每一个岗位都安排有专业人员负责，这样才能保障道路畅通。”工作人员回答。

“斑马线又称行人的生命线。同学们，在马路上大家认识这些标志吗？”10时30分，“文明交通安全出行”小讲堂开课，跟随大屏幕上播放的高速公路行车常识和突发状况注意事项，小记者认识了许多交通标志。工作人员表示，希望大家时刻注意交通安全，自觉遵守交通规则，把交通安全知识带回家。



参观养殖基地



学习交通指挥手势



近距离接触养护机械设备



勤劳反哺童心

我市广泛开展全国爱耳日宣教活动

本报讯(通讯员 贾传萍 房艳锋)2023年3月3日是第24次全国爱耳日，今年的主题是“科学爱耳护耳，实现主动健康”。为有效预防听力残疾，促进全民听力健康，连日来，我市各级残联围绕活动主题精心组织开展了系列宣教活动。

各县区通过在城区广场设立咨询台、摆放展板、发放爱耳护耳宣传折页、开展知识讲座、制作播放爱耳护耳视频等方式进行了广泛宣传。同时还开展了免费测听和耳道检查、爱耳知识科普、义诊、免费发放助听器等活动。

据了解，全市累计组织开展知识讲座5场次，发放宣传单5000多份，免费义诊1500多人次，制作宣传条幅200多幅，利用LED屏播放宣传标语80多条，形成了浓厚的宣传氛围。

此次活动的开展，大力宣传了爱耳护耳知识和国家相关听力残疾康复的各项惠民政策，增强了广大群众爱耳护耳意识，对提高群众耳健康起到了积极推动作用。

我市2022年采供血工作再创新高

本报讯(通讯员 王桂林)2022年，市中心血站在市委、市政府和市卫健委的正确领导下，全站干部职工凝心聚力、迎难而上，采供血工作再创新高。2022年共采集血液23929人次，年采血量889万毫升，其中采集全血23403人次，采血量与2021年同期相比上升4.7%；机采血小板526人次，采血量919个治疗量，同比上升29.8%；制备使用冷沉淀3544单位，上升162.3%；全年向临床供血780万毫升，采供血量稳中有升，有效保障了全市临床用血需求。

近年来，随着我市临床诊疗水平的不断提升，临床用血量持续增长。2022年，市中心血站积极推进无偿献血工作，圆满完成了各项工作任务。为保障临床安全用血，市中心血站利用新闻媒体、公众号、电话预约、群发短信等方式强化宣传招募力度，提高群众对无偿献血的知晓率和参与率。除在各固定采血点开展采血工作外，采血车还经常进社区、学校、镇办等开展团体献血工作，使街头献血与团体献血相结合，有效保障了支援西安等地血液和全市临床用血需求，为保障全市人民身体健康作出了积极的贡献。



湘河镇中心小学建设清廉学校

本报讯(通讯员 赵艺丹 章倩)为了推进廉洁教育工作，助力清廉商南建设，近日，商南县湘河镇中心小学举办了以清廉教育为主题的读书会、故事会、书法比赛等系列活动。

活动中，羊续悬鱼拒礼、于谦两袖清风、老舍勤俭一生等廉洁故事陶冶着孩子们幼小的心灵，通过荐读一本廉洁好书，讲好一次心得体会，评选一批勤廉标兵，广大师生耳濡目染，深受教育。一本本饱含勤廉之理的经典书籍，一幅幅倡导廉洁之举的书法作品，一块块弘扬勤廉之风的精美板报，形成了“清”风徐来、“廉”润湘小的浓厚氛围。

执笔写清廉，字字入心田，师生们纷纷表示，要在今后的工作学习中争做廉洁的宣传者和践行者。